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@ Si f (X) N COtgx ; alors f”(g
estégalea .....
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@ Si x2+y*=1 V=T e 0l 13

v conle 3 L )Y
; alors (dx) estégalea...... | e I g




Si x2 + y? = 3; démontrez que
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@ Une échelle de longueur constante. Son | gskall 4 3 Jshall ool ol
extrémité supérieure glisse sur un mur | sy 4 Juse s W e
vertical avec un taux (K) unités/sec. & /d sk
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gjjs\g&wxmumjasu\

Déterminez le taux d’éloignement de son
extrémité inférieure du mur quand 1’échelle
est inclinée a la verticale d’un angle 4
oucscl = %
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f(3x2+xi) dxestégalea ......... | = &53&“‘30‘5<;+VW“>1
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Si la pente de la tangente a la courbe de la

fonction f 4 tout point (x ; ) de la courbe est

égale a ﬁ et f(e) = % ; trouvez f(2e).
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@ La fonction f(x) = x3 + 6x + 2 OSSTY + o+ = () 31 D1

estcroissante quand x € .......... | e 3 e leie Bl 2
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Silacourbey = (5x—a)3 +4 £+ (P 0) = o souiald OIS 13)

a un point d’inflexion quand x = 2, POl ¥ e e ool ek




@ La valeur maximale absolue de la IRV VSN [ RN - | B OOt
fonction f (x) = — x? dans [V ev-] ol o o= = ()
I’intervalle [ -3 ; 2 ]estecc.... | e >

® f(-3) ® £ s @ s @
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@ Répondez a une question seulement (a) ou (b) :
(a) Déterminez les valeurs maximales et
minimales relatives (si elles existent) de
la fonction fou f(x) = 8Ilnx - x?2.

(b) Déterminez les valeurs extrémales
absolues de la fonction
fouf(x)=x3-3x+2;
tel que x € [-2; 1]
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jtanzxdx = ..
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tanx —x +c¢
tanx +x+c¢

sect*x +c¢

%tan3x +c




Si la longueur de I’hypoténuse d’un triangle | &5/ 58 Sdke 59 J b O 13
rectangle est égale a 10 cm; trouvez la aakd o JS Jsb amsle )
longueur de deux autres cotés quand son el 0SS5 w2V
aire est maximale. o b ST
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@ Trouvez I’aire de la région comprise entre | i 8y seamell dalatdl dolus a5

les deux courbes
, eV e = pmedl
y=x“;y=2x.
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@ Trouvez le volume de solide engendrée Ol e AU S’“‘?‘j\ > dos)
par la rotation de la région limitée entre — . oy

1, :W\ o OJM\ dalaie

les deux courbes: Yy =X ;y = >X7 une

v
: ; s s de ) = e =2
rotation compléte autour de I’axe des v
abscisses. AlS 8y 95 ol




Répondez a une question seulement (a) ou (b) :

(a) Trouvez: [x(x —2)*dx

(b)  Trouvez: [ x3e*” dx
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